

4. Багалій Д.І. Український філософ Григорій Савич Сковорода // Багалій Д.І. Історія Слобідської України / Передм. В.В. Кравченка. – Харків: Дельта, 1993. – С. 207.
5. Брехман И.И. Введение в валеологию – науку о здоровье. – Ленинград, 1987.
6. Вернадский В.И. Размышления натуралиста. – Т. 2. – М., 1977.
7. Заветный С.А. Социальное управление и личностное самоуправление: истоки и взаимосвязи. – Харьков, 1999.
8. Кораблева Н.С. Многомерность ролевой реальности: автореф. дисс. на соискании степени доктора философских наук. – Харьков, 2000.
9. Лотман Ю.М. Статьи по типологии культуры. – Тартур: Тартуский государственный университет. – 1973.
10. Одум Ю. Экология. – М, 1986.
11. Плахотный А.Ф. Проблема социальной ответственности. – Харьков, 1981.
12. Сковорода Г.С. Повне зібрання творів. – Київ, 1973.
13. Ушкалов Л.В. Григорий Сковорода. – Х., 2009.
14. Ушкалов Л.В. Сковорода Григорій. Повна академічна збірка творів. – Х, 2010.

Сухина І. М., Гришин І. Я.

ДОСВІД ГЕРОЇВ УКРАЇНИ У ВИРІШЕННІ ПЛАНЕТАРНИХ ПРОБЛЕМ ЗІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ІІІ ТИСЯЧОЛІТТЯ

В статті зроблена спроба описати досягнення Героїв України для використання їх в практиці, що багаті на інновації сталого розвитку джерела сфер діяльності в агропромисловому комплексі нашої країни. В якості прикладів проведені дослідження діяльності Остапчука В. М. та Криворучко А. Т. їх досвід, маємо надію, буде слугувати творчості у вирішенні проблем підвищення якості життя українців з залученням ідеї Сковороди, виконання рішень ООН зі сталого розвитку на 15 років (до 30 року).

Ключові слова: Герой України, планетарна місія, тваринництво, технології, сталий розвиток

В статті зроблена спроба описати досягнення Героїв України для використання їх на практиці, багаті на інновації сталого розвитку джерела сфер діяльності в агропромисловому комплексі нашої країни. В якості прикладів проведені дослідження діяльності Остапчука В. М. та Криворучко А. Т. їх досвід, маємо надію, буде слугувати творчості у вирішенні проблем підвищення якості життя українців з залученням ідеї Сковороди, виконання рішень ООН зі сталого розвитку на 15 років (до 30 року).

Ключевые слова: Герой Украины, планетарная миссия, животноводство, технологии, устойчивое развитие.

The article attempts to describe the achievements of Heroes of Ukraine for use in practice, that rich source of innovation for sustainable development in the areas of agriculture in our country. Examples of studies V.N. Ostapchuk, A. T. Krivoruchko and their experience, we hope, will serve as creative in solving problems of quality of life Ukrainians with the assistance of idea Scovoroda, enforcement of the UN Sustainable Development for 15 years (30 year).

Key words: Hero of Ukraine, planetary missions, livestock, technology, sustainable development

В концепції Національного Великого Проекту «Сковорода 300 – планетарна місія України у вирішенні проблеми ІІІ тисячоліття» зазначено більше 30 героїв України наприклад: Антонєць С.С., Запорожець І.І., Криворучко А.Т., Кудрявич О.А., Швед Я. А. та інші, що відіграли велику роль у розвитку України.

Переглядаючи список героїв, я звернула увагу на Криворучко Анатолія Тихоновича, який все своє життя віддав сільському господарству. Він народився в селі Базаліївка Чугуївського району Харківської області, після закінчення Харківського сільськогосподарського інституту імені Докучаєва, з 14 лютого 2000 року – директор сільськогосподарського товариства з обмеженою відповідальністю агрофірми «Новий шлях» Борівського району. Під його керівництвом у господарстві почала з'являтися нова техніка, розвивалося тваринництво, застосовуються нові технології в рослинництві, що давало небачені до цього врожаї: на не дуже родючій землі врожай буряків становив 447 центнерів з гектара, пшениці 40 центнерів з гектара, нараховується 2500 голів худоби, середні надої 5000.

Працюючи в секторі сільського господарства, Криворучко займався покращенням життя на селі: подбав про нові будинки для працівників господарства, підтримка школа та дитсадок інше. Агрофірма «Новий шлях» протягом кількох десятиріч залишається одним із кращих в районі та області завдяки міцному фундаменту, закладеному під керівництвом Криворучко. У червні 2010 року призначений радником голови Харківської облдержадміністрації з питань агропромислового розвитку на громадських засадах. Помер 6 січня 2014 року та похований на кладовищі села Чернещина Борівського району. Анатолій Тихонович отримав велику кількість нагород за свої досягнення та новації в сільському господарстві, але головне те, що його пам'ятають як гарну людину і шанують як на селі, де він народився, так і в Борівському районі, де він пропрацював все своє життя. [2]

Я б хотіла розкрити життя ще одного героя, а саме Остапчука Віктора Миколайовича. З квітня 2000 року по червень 2005 року – начальник «Південної залізниці» (Статутне територіально-галузеве об'єднання «Південна залізниця»). Він надав Залізниці динамічного розвитку, оновив багато вокзалів, зупинних пунктів, привокзальних площ. Були створені умови для збільшення пропускної здатності вантажопотоків, розширені транзитні можливості магістралі, проведена повна електрифікація, розбудовані нові підстанції, технічні споруди. Під його керівництвом у 2002 році на Південній залізниці відбувся пуск в експлуатацію першого в країні швидкісного експресу «Харків – Київ», реконструйовано будівлі вокзалу та Привокзальної площі. Велику увагу окрім залізниці він ще приділяє розвитку культури та спорту,

відродження духовності. Віктор Миколайович є почесним президентом волейбольного клубу «Локомотив», під його керівництвом проводиться всеукраїнський конкурс бандуристів, реставровано та збудовано велика кількість каплиць та храмів по всій Україні. Має велику кількість нагород, а з 12 грудня 2012 року на першому урочистому засіданні новообраної Верховної Ради України прийняв присягу та приступ для виконання повноважень Народного депутата України. [1]

Коротко розкривши життя героїв, я хотіла привернути вашу увагу на те, скільки корисного та неперевершеного вони створили, скільки нових технологій та відкриттів розробили та відкрили для того, щоб країна розвивалася та процвітала, знаходила нові можливості досягнення цілей у майбутньому. Досвід Героїв України – це світове багатство, яке ще зіграє свою роль в контексті планетарної місії нашої країни. [3]

Для збору і розповсюдження нововведень в Україні планується використати духовно-технологічного кейс-методологію, яка розроблена в Інституті інноваційного менеджменту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка.

Література

1. Біографія Остапчука Віктора Миколайовича
<http://ukrgeroes.narod.ru/OstapchukVM.html>
2. Біографія Криворучко Анатолія Тихоновича
<http://ukrgeroes.narod.ru/KryvoruchkoAT.html>
3. Стратегія сталого розвитку Харківської області до 2020 року.
4. Звіт про науково-дослідну роботу «Формування методичної основи та складання технологічних кейсів у галузі рослинництва, тваринництва та механізації сільськогосподарського виробництва» за договором № 6.05.25 від 20.07.05 р.